

QUESITO n. 2:

Nel caso di costituendo raggruppamento temporaneo di imprese, si chiede di chiarire se sono previste delle quote minime, sia per il soggetto capogruppo sia per i mandanti, per quanto concerne il possesso del requisito richiesto per la dimostrazione della capacità tecnica e professionale.

RISPOSTA:

Come indicato all'art. 4.1 a) del Capitolato, "Ai sensi dell'art. 275, comma 2, del D.P.R. n. 207/2010, la mandataria deve possedere i requisiti ed eseguire le prestazioni in misura maggioritaria."

QUESITO n. 3:

Con riferimento alla risposta al quesito n. 1, se non avessimo prestazioni oggetto di appalto consistenti in servizi continuativi e periodici di manutenzione delle aree verdi, possiamo fare ATI con un'impresa che ha queste prestazioni?

RISPOSTA:

Si rimanda a quanto previsto per i raggruppamenti temporanei di impresa all'art. 4.1 comma a) del Capitolato Speciale d'Appalto.

Si evidenzia altresì come indicato nel suddetto art. 4.1 che ai sensi dell'art. 275, comma 2, del DPR 207/2010, la mandataria deve possedere i requisiti ed eseguire le prestazioni in misura maggioritaria.